

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
«ЦЕНТРАЛЬНАЯ МЕДИКО-САНИТАРНАЯ ЧАСТЬ №28
ФЕДЕРАЛЬНОГО МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОГО АГЕНТСТВА»**



Андрей Евгеньевич Деменский

НАЧАЛЬНИК

Окончил Иркутский государственный медицинский институт в 1984 году по специальности «лечебное дело», в 1989 году – клиническую ординатуру по специальности «организация здравоохранения». В течение 24 лет работал руководителем поликлиники. Возглавляет ЦМСЧ №28 с января 2015 года.

Федеральное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Центральная медико-санитарная часть №28 Федерального медико-биологического агентства» – одно из крупнейших лечебно-профилактических учреждений Иркутской области и Восточной Сибири.

Свою историю ангарская медсанчасть ведет с 1955 года. Она началась с небольшой поликлиники, расположенной в одном подъезде жилого дома. Успешно развиваясь и осваивая новые технологии, ЦМСЧ №28 очень быстро стала многопрофильной, обеспечивающей качественную медпомощь населению города нефтехимиков.

Сегодня учреждение оказывает первичную и специализированную медицинскую помощь в амбулаторных и стационарных условиях.

Медсанчасть по праву может гордиться своим травматолого-ортопедическим отделением, которое было создано 15 мая 1969 года. Сегодня это современное, комфортабельное отделение, рассчитанное на 27 коек, оснащенное современным диагностическим и лечебным оборудованием. В подразделении работает опытный персонал, высококвалифицированные

специалисты, оказывающие помощь пострадавшим с различными повреждениями опорно-двигательного аппарата, больным с последствиями травм, артрозами тазобедренных и коленных суставов.

В настоящее время отделение возглавляет Николай Евгеньевич Агафонов. Врач травматолог-ортопед высшей квалификационной категории, кандидат медицинских наук, член Ассоциации травматологов-ортопедов России, входящий в Совет молодых ученых федерального медико-биологического агентства.

Николай Евгеньевич применяет для лечения пациентов собственный запатентованный метод.

– На днях сняли аппарат внешней фиксации 60-летнему мужчине, страдающему артрозом голеностопного сустава, долгое время его мучили сильные боли, мы помогли от них избавиться, – поделился Николай Евгеньевич.

– Мы внедряем в практическую работу итоги научной деятельности и получаем хороший клинический результат. Аппарат внешней фиксации оригинальной, облегченной конструкции обеспечивает стабильную фиксацию костей и суставов, ранние сроки активизации пациентов, уменьшает срок сращения переломов.

Много лет травматолого-ортопедическое отделение ЦМСЧ №28 славилось тем, что сращивало пациентам кости при помощи металла (сплав никеля и титана) с памятью формы. При охлаждении до -48°C пористый никелид титана становится мягким, его можно без особых усилий разогнуть и выпрямить. При температуре человеческого тела он вспоминает свою форму и возвращается в первоначальное состояние, постепенно обрастая костной тканью. Подобный высокоэффективный метод лечения в Приангарье никто больше не использовал.

Сегодня в Ангарске это единственное отделение, где в план лечения травмиро-



ванных пациентов включена не только операция, но и реабилитация. Массаж, лечебная физкультура, физиотерапия, применяемые в круглосуточном стационаре, позволяют больным заново учиться ходить под присмотром медиков.

– Мы не выписываем пациента до тех пор, пока он нуждается в нашей помощи, – поясняет Николай Агафонов. – И не боимся возраста. Берем на лечение всех: от 18-летних подростков до пожилых людей. С момента госпитализации до операции больной проводит в стационаре не больше 1,5 суток.

В отделении на 27 коек в 2017 году проведено 450 операций. И если раньше пациентами ЦМСЧ №28 являлись преимущественно работники АЭХК и жители квартала, то сейчас больница работает в системе ОМС и больных по территориальному признаку не делит. Травматолого-ортопедическое отделение каждый вторник дежурит по городу и принимает всех травмированных ангарчан, доставляемых к ним бригадами скорой помощи. В остальные дни отделение работает в плановом порядке и принимает всех нуждающихся.

ФГБУЗ ЦМСЧ №28 ФМБА РОССИИ

А/Я 443, КВАРТАЛ 208, Г. АНГАРСК,
ИРКУТСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 665824
ТЕЛ.: +7 (3955) 54 74 51
ФАКС: +7 (3955) 54 25 36
E-MAIL: MSC28@IRMAIL.RU
WEB: WWW.CMS28.RU